



忠於大使命 勇闖新領域



梁秉生 牧師
紐約中華浸信會

感謝神在過去的十年透過「耶穌愛華埠」這個美好的事工來祝福華埠居民和興起各教會的弟兄姊妹傳福音的心志！我在二零一一年七月到紐約中華浸信會任中文堂傳道，我知道神要我做的第一件事情便是帶領弟兄姊妹參加「耶穌愛華埠」。在過去數年中，我不斷看到弟兄姊妹因參與事工而成長。感謝神，亦感謝紐約短宣中心及各間協辦教會為主擺上，彼此同心合意建立一個讓眾教會可以彼此同心在區內傳揚福音的一個重要事工。

華埠廟宇林立，大部份的同胞都是拜偶像拜祖先的，在人來看是一塊福音硬地，我們靠自己是無法攻陷及擊破。但正因如此，我們可以更經歷萬軍的耶和華所做的神蹟奇事。我們面對不少的困難，在世人看是很難突破的營壘，但我們要謹記，我們得勝在於神。我們不要因為困難而放棄，不要因營壘堅固而不攻城。正如昔日以色列人攻打耶利哥城，雖然耶利哥城堅固，而當時的以色列人亦沒有打城牆戰的經驗。在人看來，攻陷該城是一件不可能的事。況且在他們攻陷耶利哥城的三十八年前，城牆曾嚇怕了他們的上一代（民數記第十三及十四章）。但是，新一代的以色列人却

對神有無比的信心及順服，相信神已將敵人交在我們手中，按照神的吩咐繞城七天後呼喊，城牆便倒塌，明顯的，這是神的工作。在人的眼中，耶利哥城可能是牢不可破；但在神的眼中，耶利哥却是不堪一擊。同樣，我們在華埠傳福音雖然會面對一定的困難，但我們不要膽怯，因為神已將華埠託付給我們，並交在我們手中。

神有神的方法與策略，我們只需要配合神，忠於神的吩咐，履行主所頒布的大使命，繼續在華埠發揮神給我們的功能。以色列人順服神，對神給他們的策略沒有半點懷疑，他們要負上跟隨神的代價，被嘲笑，生命更可能受威脅。我們作為福音的戰士，必須學習得勝一代的以色列人，倚靠神，靠著神爭戰，亦要與神同工，配合神的計劃及付上代價，神必帶領我們勇闖新領域，擴張新境界。我們必須時刻思想，我們得到的福音是白白得來的，但我們能得到福音，是因為有人願意為福音犧牲並忠於神的使命，而付上最多的更是愛我們的主耶穌基督。願主的愛時刻激勵我們，以致我們能學主的榜樣捨己愛人。

我們所高舉的是愛一主耶穌基督